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Вих.№ ____ 
від 30.11.2018р.

Керівнику підприємства
Представництво «Регал Петролеум Корпорейшн Лімітед», для забезпечення своєї діяльності оголошує конкурс відбір виконавців робіт з:

1. Розробити проект “Реконструкція системи подавання вуглеводневої сировини від УППГ-3 Свиридівка до інгібіторного господарства свердловини № 61 Свиридівська, Полтавська область, Лохвицький район, територія адміністративного підпорядкування Яхниківської сільської ради” за вказаним завданням на проектування (Додаток), згідно чинного законодавства України, виготовити звіт з оцінки впливу на довкілля (згідно закону України «Про оцінку впливу на довкілля» який вводиться в дію 18.12.2017р.), для можливості отримання Замовником Рішення органу державної влади або органу місцевого самоврядування про провадження запланованої діяльності та надати позитивні експертні висновки і погодження, за розробленим проектом, зазначені у типовому договорі. Проект погодити з замовником.

2. Надати позитивні висновки про проходження Проектною документацією всіх необхідних експертиз та погоджень, передбачених чинним законодавством України та умовами договору (типовий договір на проектування Додаток).
Об’єм робіт: згідно наданого «Завдання на проектування» (Додаток). Виконати проходження експертизи в організації з "Переліку експертних організцій, які можуть проводити експертизи в галузі охорони праці та промислового виробництва суб'єктів господарювання" (Держпраці України). Вимоги до розроблення проекту викладені в завданні на проектування, вимоги до проектних робіт викладені в умовах типового договору.
Термін виконання проектних  робіт, згідно графіку, не повинен перевищувати 120 календарних днів.
Пропонуємо Вам розглянути запит на виконання даних робіт та надати комерційну пропозицію, щодо можливої Вашої участі у їх виконанні. Просимо надати пропозицію до 17:00 години 07.12.2018 року та зазначити наступні відомості:

· вартість виконання робіт (має складатися з загальної вартості та ціни за кожну позицію переліку) з та без ПДВ;

· надати кошторис на проектно-вишукувальні роботи до договору.

· статусу платника податку;

· терміни виконання робіт (в календарних днях);

· умови оплати робіт;

· надати згоду з редакцією договору на виконання вказаних робіт (Додаток); 

· разом із пропозицією, в обов’язковому порядку, надати чинну ліцензію на виконання даних робіт (або/та чинний кваліфікаційний сертифікат відповідального виконавця окремих видів робіт (послуг) пов’язаних із створенням об’єктів архітектури);
· підрядник повинен мати досвід виконання проектно-вишукувальних робіт у нафтогазовидобувній галузі не менше 4 років, - про що надати відповідну довідку, у довільній формі;

· надати довідку, у довільній формі, про підтвердження виконання договорів виконання проектних робіт за вказаним напрямком (останні 4 роки);

· надати відгук – рекомендацію від попереднього Замовника робіт (на вибір), у довільній формі;

· підрядник повинен надати довідку (довільної форми) про наявність у кадровому складі сертифікованих спеціалістів за напрямком проектування.

За необхідності виїзду Вашого спеціаліста на місце проведення майбутніх робіт, прохання повідомити до вказаного в запиті терміну про таку необхідність та узгодити дату його приїзду. 

Додаткові відомості щодо видів та об’ємів робіт у ході підготовки комерційної пропозиції можна отримати у начальника відділу капітального будівництва Пугачова Ігора Анатолійовича за тел. +38(067) 461-63-92 та фахівця комерційного відділу Верби Ігора Олександровича за тел. +38(067) 406-26-41.
Додатковою перевагою при конкурсному визначенні є оплата робіт після їхнього фактичного виконання.

Додаток:

1. Завдання на проектування,
2. Типовий Договір на проведення проектних робіт.

З повагою,

в.о. директора Представництва


                  М.М. Янковський
Верба Ігор Олександрович
(067) 406-26-41

Тел./факс (05356) 3-49-58 

e-mail: I.Verba@Regalukraine.com
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